

A www.vonalvarazs.hu weboldalhoz tartozó cookie tájékoztató

A cookie-k („sütik”), olyan rövid adatfájlok, melyeket a meglátogatott weblap helyez el a te számítógépeden. A cookie-k egy részének célja, hogy az adott internetes szolgáltatást megkönnyítse, kényelmesebbé, biztonságosabbá tegye a számodra, míg más cookie-k statisztikai adatok gyűjtésével segítenek nekünk tovább fejleszteni a weboldalunkat.

(<https://www.naih.hu/adatvedelmi-szotar>)

A sütiket általában két fő szempont szerint szokták csoportosítani: a lejáratuk ideje, illetve a szerint, hogy kitől érkeznek a számítógépedre.

A lejáratuk ideje szerint lehetnek:

1. **Ideiglenes vagy munkamenet sütik:** vagy automatikusan vagy nem sokkal azután törölődnek, hogy kilépsz a böngészőprogramodból
2. **Állandó vagy tartós sütik:** addig maradnak a számítógépeden amíg a lejáratú idejük el nem érkezik, vagy addig amíg a böngészőprogramodban nem törölöd azokat

A sütik csoportosítása aszerint, hogy kitől származik az adott süti:

1. A meglátogatott weboldal üzemeltetőjétől származó sütik csoportjába általában azok tartoznak, amelyek a weboldal használatát támogatják (pl. munkamenet sütik) - **feltétlenül szükséges sütik**
2. Harmadik felektől származó sütik - jellemzően ide tartoznak a **statisztikai és a marketing célokat szolgáló sütik. Közösségi modulok használata.**

1. A feltétlenül szükséges sütik

A weblap üzemeltetése céljából, annak működőképessége, alapvető funkcióinak biztosítása és a számítógépes rendszer biztonsága érdekében alkalmazott sütik, melyek használatához a weblapot üzemeltetőnek jogos érdeke fűződik.

Ezek általában olyan ideiglenes sütik, amelyek addig maradnak az internetes böngésződ cookie-állományában, amíg el nem hagyod a weblapot és a munkamenet végén vagy a böngésződ bezárásával automatikusan törölődnek. Használatukhoz nincs szükség a hozzájárulásodhoz, mivel szolgáltatásunk nyújtásához (jelen esetben a weboldal működtetéséhez) ezek a sütik technikailag elengedhetetlenül szükségesek.

2. Statisztikai és marketing célú sütik használata

A **statisztikai sütik** használatával információt gyűjtünk arról, hogy hogyan használod a weblapot: melyik oldalakat tekintetted meg, milyen munkameneteket indítottál, azok meddig tartottak, honnan érkeztél, milyen eszközt használasz.

A statisztikai adatok gyűjtéséhez a Google **Google Analytics** Szolgáltatását használjuk. A Google a GDPR rendelkezéseinek értelmében adatfeldolgozónak

számít, mivel adatokat gyűjt és dolgozz fel az ügyfelei nevében az ügyfelek utasításai szerint.

Az adatfeldolgozó adatai:

Google Ireland Limited

Írországban bejegyzett társaság, amely Írország jogszabályai szerint működik (Nyilvántartási szám: 368047/Adószám: IE6388047V)

Gordon House, Barrow Street

Dublin 4

Írország

A Google Analytics által használt sütiokről rövid tájékoztató:

A Google Analytics olyan cookie-kat használ, amelyek segítségével információkat gyűjt, és jelentést készít a webhely használatára vonatkozó statisztikai adatokból anélkül, hogy személy szerint azonosítaná az egyes látogatókat a Google számára.

A „_ga”, a Google Analytics által használt fő cookie, lehetővé teszi a szolgáltatás számára, hogy megkülönböztesse egymástól a látogatókat, és két évig érvényes.

A „_ga” cookie-t minden olyan webhely használja, amely igénybe veszi a Google Analytics szolgáltatást (így a Google-szolgáltatások is).

A Google által használt sütikre vonatkozó részletes tájékoztató:

[Hogyan használja a Google a cookie-kat](#)

A Google Analytics adatvédelemre és adatbiztonságra vonatkozó részletes tájékoztatója az alábbi linken olvasható:

[Adatcédelmi beállítások a Google Analytics szolgáltatásban](#)

A Google Analytics pontos és részletes működéséről az alábbi linken informálódhatsz:

[A Google adatvédelmi irányelvei](#)

Marketing sütiket jelenleg nem használunk.

Olyan süti esetén, amelyek **statisztikai vagy marketing funkciót töltenek be: csak a te hozzájárulásoddal** kerülnek alkalmazásra.

3. A www.vonalvarazs.hu weboldal által használt süti listája

Cookie neve:	Cookie tartalma	Lejárati idő	Jellege
_ga	Oldalmegtekintések tárolásához és számlálásához a Google Analytics által használt süti.	1 év	statisztikai
ga.....	Oldalmegtekintések tárolásához és számlálásához a Google Analytics által használt süti.	1 év	statisztikai
_gat_gtag_UA_.....	Egyedi felhasználói azonosító tárolására	1 perc	statisztikai

	a Google Analytics által használt süti.		
_gid	Oldalmegtekintések tárolásához és számlálásához a Google Analytics által használt süti.	1 nap	statisztikai
__gads	Google hirdetési kampányokat nyomon követő süti	1 év 24 nap	hirdetésekhez
__gpi	Google Ads hirdetéstargetáló sütije	1 év 24 nap	hirdetésekhez
test_cookie	doubleclick.net sütije, ami azt nézi, hogy a felhasználó böngészője támogatja-e a sütiket	15 perc	hirdetésekhez

Az egyes sütikről további információk az alábbi oldalon olvashatók:


<https://cookiedatabase.org/>

4. Süti beállítások kezelése

Bármelyik oldalra is érkezz, egy felugró ablak **tájékoztat arról, hogy a weblap sütiket használ.** A tájékoztató az alábbi információkra terjed ki:

- általános tájékoztatás a sütikről,
- funkcionális sütik: - létezésükre csak figyelemfelhívás történik, automatikusan működésbe lépnek,
- a statisztikai és a marketing sütik: - mivel ezek használatához szükség van a hozzájárulásod megadásához, amíg ez nem történik meg inaktívak maradnak,
- süti tájékoztató elérése.

A weblap első használatakor a statisztikai és a marketing sütik nem kerülnek alkalmazásra mindaddig, amíg a hozzájárulásodat meg nem adod.

Hozzájárulásod vagy tiltásod bármikor visszavonható, módosítható. A beállítások és egy rövid tájékoztató a képernyő baloldalán található fogaskerék ikonra  kattintva érhetők el.

A sütik kezelésére a **böngésződön** keresztül is van lehetőséged. Ekkor akár az összes süti használatát is letilthatsz vagy beállíthatod, hogy csak bizonyos sütik kerüljenek elhelyezésre.

Az alábbi linkeken olvashatsz részletesebb információkat a sütik beállításainak módosításáról, törléséről a különböző típusú böngészőkben:

- [Chrome](#)
- [Firefox](#)
- [Microsoft Edge](#)

Amennyiben reklámblokkolót (ad-blocker) használsz, a süti használatáról szóló tájékoztatás nem biztos, hogy meg fog jelenni számodra, így szükség lehet a reklámblokkoló deaktiválására.

Tájékoztatlak arról, hogy a süti tájékoztatónk része az Adatkezelési tájékoztatónak.
Hatályos: 2022. január 9.